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12．地域における「幸福度」と「満足度」 
 

問 13 現在、あなたはどの程度幸せですか。 

 

全体では「８点」が 25.1％と最も高く、次いで、「７点」（23.1％）、「５点」（17.4％）の

順となっています。また、平均は 6.77 点となっています。 

性別、年齢層別に見ると、男性より女性、40 歳代以上よりも 30 歳代以下で平均点が高く

なっています。 

地区別で見ると、本田小学校区で平均点が他の地区よりも高くなっています。 
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全体 932 5 8 11 22 30 162 110 215 234 65 58 12

0.5％ 0.9％ 1.2％ 2.4％ 3.2％ 17.4％ 11.8％ 23.1％ 25.1％ 7.0％ 6.2％ 1.3％ 6.77

男性 374 1 5 4 9 16 62 41 98 91 19 23 5

0.3％ 1.3％ 1.1％ 2.4％ 4.3％ 16.6％ 11.0％ 26.2％ 24.3％ 5.1％ 6.1％ 1.3％ 6.71

女性 541 3 3 7 13 12 98 67 115 139 44 34 6

0.6％ 0.6％ 1.3％ 2.4％ 2.2％ 18.1％ 12.4％ 21.3％ 25.7％ 8.1％ 6.3％ 1.1％ 6.82

その他 10 0 0 0 0 1 2 0 2 2 2 1 0

0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 10.0％ 20.0％ 0.0％ 20.0％ 20.0％ 20.0％ 10.0％ 0.0％ 7.20

29歳以下 72 0 0 0 1 3 11 10 18 16 1 11 1

0.0％ 0.0％ 0.0％ 1.4％ 4.2％ 15.3％ 13.9％ 25.0％ 22.2％ 1.4％ 15.3％ 1.4％ 7.08

30歳代 139 0 2 2 4 3 21 6 38 35 16 12 0

0.0％ 1.4％ 1.4％ 2.9％ 2.2％ 15.1％ 4.3％ 27.3％ 25.2％ 11.5％ 8.6％ 0.0％ 7.06

40歳代 180 0 2 4 4 5 35 23 42 42 12 8 3

0.0％ 1.1％ 2.2％ 2.2％ 2.8％ 19.4％ 12.8％ 23.3％ 23.3％ 6.7％ 4.4％ 1.7％ 6.63

50歳代 194 2 1 2 3 6 39 30 44 46 10 9 2

1.0％ 0.5％ 1.0％ 1.5％ 3.1％ 20.1％ 15.5％ 22.7％ 23.7％ 5.2％ 4.6％ 1.0％ 6.61

60歳代 174 1 3 1 6 7 31 18 36 47 12 10 2

0.6％ 1.7％ 0.6％ 3.4％ 4.0％ 17.8％ 10.3％ 20.7％ 27.0％ 6.9％ 5.7％ 1.1％ 6.69

70歳以上 171 2 0 2 4 6 25 22 37 48 14 8 3

1.2％ 0.0％ 1.2％ 2.3％ 3.5％ 14.6％ 12.9％ 21.6％ 28.1％ 8.2％ 4.7％ 1.8％ 6.82

96 2 0 0 3 4 12 15 20 23 9 7 1

2.1％ 0.0％ 0.0％ 3.1％ 4.2％ 12.5％ 15.6％ 20.8％ 24.0％ 9.4％ 7.3％ 1.0％ 6.84

159 2 1 2 2 4 28 15 26 51 12 15 1

1.3％ 0.6％ 1.3％ 1.3％ 2.5％ 17.6％ 9.4％ 16.4％ 32.1％ 7.5％ 9.4％ 0.6％ 6.99

235 0 2 2 4 9 37 24 62 62 20 10 3

0.0％ 0.9％ 0.9％ 1.7％ 3.8％ 15.7％ 10.2％ 26.4％ 26.4％ 8.5％ 4.3％ 1.3％ 6.87

203 0 2 2 6 5 44 24 50 47 12 11 0

0.0％ 1.0％ 1.0％ 3.0％ 2.5％ 21.7％ 11.8％ 24.6％ 23.2％ 5.9％ 5.4％ 0.0％ 6.66

75 0 0 2 2 1 12 13 18 19 2 4 2

0.0％ 0.0％ 2.7％ 2.7％ 1.3％ 16.0％ 17.3％ 24.0％ 25.3％ 2.7％ 5.3％ 2.7％ 6.68

53 0 2 0 1 2 9 7 12 7 6 4 3

0.0％ 3.8％ 0.0％ 1.9％ 3.8％ 17.0％ 13.2％ 22.6％ 13.2％ 11.3％ 7.5％ 5.7％ 6.68

108 1 1 3 4 5 19 11 27 25 4 7 1

0.9％ 0.9％ 2.8％ 3.7％ 4.6％ 17.6％ 10.2％ 25.0％ 23.1％ 3.7％ 6.5％ 0.9％ 6.50
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問 15 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。 

 

全体では「７点」が 25.1％と最も高く、次いで、「５点」（22.9％）、「８点」（16.7％）の

順となっています。また、平均は 6.12 点となっています。 

性別で見ると、男女で平均点に差がありません。年齢層別では 29 歳以下と 70 歳以上の

平均点が他の年齢よりもやや高くなっています。 

地区別に見ると、南小学校区で平均点が他の地区よりも低くなっています。 
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全体 932 12 9 23 36 44 213 140 234 156 29 24 12

1.3％ 1.0％ 2.5％ 3.9％ 4.7％ 22.9％ 15.0％ 25.1％ 16.7％ 3.1％ 2.6％ 1.3％ 6.12

男性 374 4 4 9 9 24 79 65 91 68 8 9 4

1.1％ 1.1％ 2.4％ 2.4％ 6.4％ 21.1％ 17.4％ 24.3％ 18.2％ 2.1％ 2.4％ 1.1％ 6.14

女性 541 7 5 12 25 19 133 75 136 88 20 14 7

1.3％ 0.9％ 2.2％ 4.6％ 3.5％ 24.6％ 13.9％ 25.1％ 16.3％ 3.7％ 2.6％ 1.3％ 6.13

その他 10 0 0 2 1 1 0 0 4 0 1 1 0

0.0％ 0.0％ 20.0％ 10.0％ 10.0％ 0.0％ 0.0％ 40.0％ 0.0％ 10.0％ 10.0％ 0.0％ 5.80

29歳以下 72 0 0 3 4 4 13 7 19 13 3 5 1

0.0％ 0.0％ 4.2％ 5.6％ 5.6％ 18.1％ 9.7％ 26.4％ 18.1％ 4.2％ 6.9％ 1.4％ 6.41

30歳代 139 0 2 6 3 7 32 25 36 19 2 7 0

0.0％ 1.4％ 4.3％ 2.2％ 5.0％ 23.0％ 18.0％ 25.9％ 13.7％ 1.4％ 5.0％ 0.0％ 6.14

40歳代 180 4 1 7 10 11 35 31 43 25 8 3 2

2.2％ 0.6％ 3.9％ 5.6％ 6.1％ 19.4％ 17.2％ 23.9％ 13.9％ 4.4％ 1.7％ 1.1％ 5.92

50歳代 194 4 3 2 6 8 43 34 46 38 5 3 2

2.1％ 1.5％ 1.0％ 3.1％ 4.1％ 22.2％ 17.5％ 23.7％ 19.6％ 2.6％ 1.5％ 1.0％ 6.13

60歳代 174 2 3 4 10 8 43 18 48 27 7 2 2

1.1％ 1.7％ 2.3％ 5.7％ 4.6％ 24.7％ 10.3％ 27.6％ 15.5％ 4.0％ 1.1％ 1.1％ 5.99

70歳以上 171 2 0 1 3 6 46 25 42 34 4 4 4

1.2％ 0.0％ 0.6％ 1.8％ 3.5％ 26.9％ 14.6％ 24.6％ 19.9％ 2.3％ 2.3％ 2.3％ 6.33

96 1 3 1 6 3 15 19 30 10 2 5 1

1.0％ 3.1％ 1.0％ 6.3％ 3.1％ 15.6％ 19.8％ 31.3％ 10.4％ 2.1％ 5.2％ 1.0％ 6.13

159 2 1 4 3 7 33 22 40 35 5 6 1

1.3％ 0.6％ 2.5％ 1.9％ 4.4％ 20.8％ 13.8％ 25.2％ 22.0％ 3.1％ 3.8％ 0.6％ 6.38

235 1 3 6 7 10 48 36 57 51 7 5 4

0.4％ 1.3％ 2.6％ 3.0％ 4.3％ 20.4％ 15.3％ 24.3％ 21.7％ 3.0％ 2.1％ 1.7％ 6.29

203 4 2 3 8 14 52 30 52 31 5 2 0

2.0％ 1.0％ 1.5％ 3.9％ 6.9％ 25.6％ 14.8％ 25.6％ 15.3％ 2.5％ 1.0％ 0.0％ 5.94

75 0 0 1 2 2 23 10 20 11 3 1 2

0.0％ 0.0％ 1.3％ 2.7％ 2.7％ 30.7％ 13.3％ 26.7％ 14.7％ 4.0％ 1.3％ 2.7％ 6.25

53 1 0 2 3 0 13 6 13 7 4 2 2

1.9％ 0.0％ 3.8％ 5.7％ 0.0％ 24.5％ 11.3％ 24.5％ 13.2％ 7.5％ 3.8％ 3.8％ 6.22

108 3 0 6 7 8 28 16 22 11 3 3 1

2.8％ 0.0％ 5.6％ 6.5％ 7.4％ 25.9％ 14.8％ 20.4％ 10.2％ 2.8％ 2.8％ 0.9％ 5.61
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問 10～15 は地域幸福度（Well-Being）に関する質問です。 

地域幸福度（Well-Being）指標は全国統一の指標に沿って設定されており、他自治体との

比較が可能です。      (http://well-being.digital.go.jp/) 

http://well-being.digital.go.jp/

